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Societa Anonima Fabbriche Fiammiferi ed Affini, Milano, Italija.

Rastavljivi elemenat za izvođenje tavanica, podova ili t. sl. iz armiranog betona. 
Prijava od 27 maja 1939. Važi od 1 maja 1940.

Naznačeno pravo prvenstva od 30 maja 1938 (Italija).

Pronalazak se odnosi na tavanicu od 
armiranog betona sa elementima ispime.

Elemenat se sastoji na svom donjem 
delu iz lakog materijala, na pr. iz kakve 
veštačke mase, kojoj su dodate šuške ili 
strugotine. Donji deo ima presek u vidu 
slova U, dakle sastoji se iz jedne ploče i 
dva na ploči upravno nalazeča se rebra, 
koja su rasporedena na izvesnom odsto- 
jiamjiu prema umutra od ivice ploče, tako 
da ostaju strčeči ispadi, koji obrazuju dno 
za ulivanje betona. Na donji deo se po
stavlja pokrivajuča ploča iz pečenog ma
terijala. Pokrivajuča ploča se sastoji iz 
bar dva klinkera, koji -se postavljaju na 
rebra donjeg dela tako, da se mogu ski- 
dati, na taj način da se obrazuju prostori 
za uvodenje betona, dok jednovremeno 
donji delovi zaštičuju protiv toplote i zvu- 
ka i uz to su još naročito podesni da pri- 
maju sile pritiska.

Na priloženem načrtu pokazan je je- 
dan primer izvodenja predmeta pronala- * 
ska. Sl. 1 pokazuje jedan klinker koji o- 
brazuje pokrivajuču ploču, u izgledu odo- 
zgo. Sl. 2 pokazuje čeoni izgled klinkera. 
Sl. 3 pokazuje izgled odozgo. Sl. 4 poka
zuje izgled sa strane. Sl. 5 pokazuje po
prečni presek donjeg dela. Sl. 6 pokazuje 
poprečni presek, a sl. 7 perspektivni izgled 
jednog dela gotove tavanice.

Kao što je na načrtu pokazano, sastoji 
se donji deo 2 iz lakog gradevinskog ma
terijala, na pr. iz kakve veštačke mase od 
strugo-tina, u vidu ploče sa dva upravna

rebra c i d, koia su rasporedena u izve- 
snom razmaku prema unutra od ivice plo
če, tako da ostaju strčeči ispadi, koji o- 
brazuju dno za ulivanje betona.

Gornji deo 1 iz pečenog materijala u 
vidu pokrivajuče ploče, sastoji se iz klin
kera sa kanalima ili-rupama. Svaki klinker 
ima dole bar dva rebra a i b, koja su za- 
sečena na čeonim krajevima i oslanjiaju se 
o rebra c i d donjih delova 2. Na ovaj se 
način klinkeri osiguravaju protiv pomera- 
nja u odnosu prema donjim delovima 2 i 
obezbeduje se največe moguča tačnost 
ravnanja klinkera pri ulivanju betona iz- 
medu klinkera.

Upotrebom klinkera sa kanalima ili 
rupama za elemente ispune prema prona- 
lasku omogučuje se smanjivanje težine 
tavanice i pored upotrebe betona i arma
turnih umetaka.

Patentni zahtevi:
1. Tavanica od armiranog betona sa 

elementima ispune, naznačena time, što se 
sastoji iz jednog donjeg dela (2) iz lakog: 
gradevinskog materijala, u vidu ploče sa 
dva upravna rebra (c, d), koja su raspo
redena u izvesnom razmaku prema unutra 
od ivice ploče, ostavljajuči strčeče ispade 
koji obrazuju dno za nalivanje betona i 
iz jednog gornjeg dela (1) iz klinkera sa 
kanalima ili rupama i sa dva dole stoječa 
rebra (a, b), koja legnu na rebra (c, d) do-
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njeg dela i obrazuju elemenat ispune oko 
koga se uliva beton.

2. Tavanica po zahtevu 1, naznačena 
time, što svaki klinker ima na unutrašnjoj 
strani bar dva rebra (a, b) zasečena na čeo-

nim krajevima klinkera i koja se oslanjaju 
o rebra (c, d) donjeg dela (2), tako da su 
klinkeri obezbedeni protiv pomeranja pri 
ulivanju betona.
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